



哈尔斯杯斩获2021德国红点设计奖与IF设计奖 科技+ 引领杯壶行业高质量发展

融媒记者 徐敏

本报讯 日前,记者获悉,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司的华为智选哈尔斯智能水杯和SANTECO杀菌杯分别斩获了2021年德国红点设计奖和IF设计奖。

这是公司继2018年旗下NO-NOO马克杯获得红点奖之后,再次获得两项国际设计大奖。这既意味着哈尔斯杯的设计水平得到国际设计界的认可,也让世界看到了永康五金智造的魅力。哈尔斯公司副总裁欧阳波说。

欧阳波介绍,随着生活品质日益提升,居民对高价值、高品质、高颜值、个性化、时尚化的消费品需求也在不断加强。作为国内杯壶行业的龙头企业,哈尔斯公司在市场布局、产业布局、技术改造升级、品牌价值提升、营销方式创新、人才梯队建设等方面从未停止自我调整和升级的步伐。该公

司旗下主推的HAERS、SIGG、NO-NOO等品牌系列杯壶产品,始终紧贴不同类型消费者的需求,成为企业发展的新引擎,不断领跑杯壶行业。

去年以来,哈尔斯公司全面开启品牌升级战略,通过科技+赋能,以包装升级、终端升级、品类推进为切入点,以轻量品类为核心,以商超为沟通展示面,打造更年轻、更鲜明的品牌形象,提升品牌附加值和渠道营销力。

凭借智能、互联、材料等三大创新功能及细节设计获得红点奖的华为智选哈尔斯智能水杯是由该公司与华为联合研发、共同打造,集合了轻量化、智能化、健康化的元素,成为保温杯中首款智慧饮水的生态杯,给广大消费者带来健康饮水的新体验,开启智慧生活的新篇章。

获得IF设计奖的SANTECO杀菌杯,凭借独特的外观、杀菌的创新功能,从52个国家近万件作品中脱颖而出

出,是哈尔斯公司旗下SANTECO品牌的经典代表作。值得一提的是,SANTECO品牌在去年上半年成功进入了COSTCO的台湾店,开始在欧洲、越南等国家进行铺货,进一步完善了在日本的终端店铺渠道。截至目前,SANTECO已在全球多个国家和地区设立了总代理,为公司后续业务开展奠定了良好基础。

欧阳波表示,今年是十四五规划开局之年,也是哈尔斯公司抢抓新机遇、践行新使命、展现新作为的重要之年。该公司将在三百四化五局,三分三控一常态的中长期发展战略指引下,继续以科技创新为引领,以产品驱动为核心,以轻量化、智能化、健康化、定制化,为产品研发方向,建立系列化+爆品组合拳模式,以智能化、婴童、高端玻璃杯为重点项目,重建大客户市场骨架,进入电器渠道、潮玩渠道、婴童渠道,建立新销售增长体系,为企业绘就更高质量发展蓝图添光增彩。

立信义 弃陋习 扬正气

从发现到拆除仅用两小时 开发区中队铁腕拆违 零容忍

融媒记者 徐敏 通讯员 楼诗卉

本报讯 近日,在开发区管委会有力支持下,市综合行政执法局经济开发区中队快速处置1宗新发违建,从发现到拆除仅用了两个小时。

当日14时50分许,开发区中队执法人员巡查至开发区状元路附近,发现有新搭建的镀锌钢棚,框架已完工。虽然现场无人施工,但执法人员根据工作经验初步判断该处为违法建设,立即向开发区中队负责人汇报,并通过附近群众联系当事人。

经调查核实,该处镀锌钢棚确实属于违法搭建,违建面积约600平方米。当事人也承认并无相关规划审批手续。执法人员立即向当事人送达停建文书,并告知当事人此行为已违反相关法律法规,要求其立即停止违法行为并整改。

15时40分,得知情况后的开发区中队负责人赶到现场处置,并安排专业工作人员、机械对该处违建进行强制拆除。经过1个多小时的机械作业,违建的镀锌钢棚全部被肢解。

据悉,这是开发区中队认真贯彻落实立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动精神的一个缩影。

连日来,该中队高度关注热点问题,及时处置举报投诉,严厉打击违法建设,尤其是针对节假日违建抢建的高发期,提前专项部署,全面梳理违建工地,增加重点地段、重点区域的巡查频次,保持防违、控违、拆违的高压态势,坚决遏制小长假期间突击抢建的行为。

在五一小长假期间,开发区的执法蓝持续在线,重点严管工地11个,制止抢建6次,彰显了开发区打击违法占地、违法建设行为的坚定决心,及时遏制、狠刹了偷建抢建歪风,取得了强大的震慑警示教育效应。

下一步,开发区中队将继续以刀刃向内的勇气、动真碰硬的作风,摒弃一系列陈规陋习,解决一系列顽瘴痼疾,真真正正将立信义 弃陋习 扬正气 专题教育落到实处、走在深处,护航开发区高质量发展。



拆除现场

小学生进警营体验民警工作生活

融媒记者 徐敏 通讯员 朱轶文

本报讯 近日,大司巷小学的11名小学生在老师和家长陪伴下走进经济开发区派出所,零距离探秘警务工作并上了一节印象深刻的党史课。

在民警带领下,学生们参观了开发区派出所的110接警服务台、监控室、综合指挥室等各个岗位,了解警营

的日常工作。在民警正确指导和示范下,学生们还与防弹衣、警棍、盾牌、枪械等警用武器装备亲密接触,体验了一趟与众不同的警营探秘之旅。

随后,开发区派出所民警围绕中国共产党成立100周年中所取得的辉煌成就等内容为参观学生上了一堂学党史 知使命 的主题党课,教导他们要心怀感恩、心怀敬畏、心怀志向、

志存高远,争当社会主义事业的建设者和接班人。

当日,大司巷小学的学生用最真挚的敬意向民警献上鲜花,民警也给每名学生送上了精美的纪念品。我爸爸就是一名警察。这次参观警营活动让我更加了解警察职业的崇高,爸爸平时上班很辛苦。我长大了也要成为一名人民警察。学生吕宣辰说。

道明公司员工趣味运动会嗨翻了



融媒记者 徐敏 通讯员 吴康英

本报讯 加油!加油!加油!4月30日,道明光学股份有限公司厂区内加油声、呐喊声不断,别开生面的道明杯第一届员工趣味运动会正在这里举行。

据悉,这场趣味运动会由道明公司党支部、工会牵头举办,以快乐、拼搏、协作为核心精神,运动会项目集趣味性、娱乐性、协作性和竞技性于一体,将竞技与娱乐相结合,设置了拔

河、抢滩登陆、指压板跳绳、巨人的脚步和定点投篮5个项目,旨在庆祝五一国际劳动节,丰富广大员工文体生活,提升员工精神文明风貌。

比赛现场,道明公司全体员工分成6支参赛队伍进行比拼。各项比赛扣人心弦,趣味盎然,精彩场面随处可见,场下观众群情激荡,加油声此起彼伏。

经过近3个小时的激烈角逐,各项比赛结果纷纷揭晓,运动会在员工的欢声笑语中圆满落幕。

整场运动会充满趣味性和挑战性,让员工在参与过程中卸下了工作的压力,同时也激发了团队的活力和敢于拼搏的精神,增强了团队凝聚力、向心力。道明公司工会主席、采购部主管王洁敏说。下一步,该公司将继续集思广益,进一步丰富员工工作生活,在积极倡导员工锻炼身体的同时,结合党史学习教育的深入开展,坚定初心信仰,创新推进党史学习教育与工会活动联合并进,促进员工德体共同发展进步。